Il Moyenne
UL désigne la moyenne
d’une infinite de nombres f(x)

pour une infinite d’'antécédents xde [a; b ]

1 N b F(b) — F(a)
L = f(x)dx | =
b-a J a b—a

Démonstration de la formule : voir exo 1
Application : exo 10



Il Moyenne
UL désigne la moyenne
d’une infinite de nombres f(x)
pour une infinite d’'antécédents xde [a; b ]

1 N b F(b) — F(a)
L = f(x)dx | =
b-a J a b—a
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Exercice 10:

f(x) = - 6x*—8x + 30 définiesur[-1;3]

g(x) = cos® 2x sin 2x définie sur

h(x) = sin? 3x cos 3x définie sur

0; /6]
-1/6; /6]

k(x) = cos? 4x  définiesur [0 ; 1t/24 ]

Déterminez les moyennes des images pour tous
les x des ensembles de définition.
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Exo 10 : g(x) = cos3® 2x sin 2x définie sur [0 ; /6]
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Ex 10 : h(x) = sin? 3x cos 3x définie sur [ - /6 ; 1/6 ]

1 M b H(b) — H(a)
L= h(x) dx =
b—-a J a b—a
h(x) = sin? 3x cos 3x =... sin?3x(...cos 3x)
= v'(u) x u’

Méme méthode qu’a la fonction précédente
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